

Finanțarea nerambursabilă a structurilor sportive - 2018

D.J.S.T. PRAHOVA

Nr. 1170 Din 06.08.2018

Verificarea documentației și a condițiilor de eligibilitate

Numele solicitantului	Titlul propunerii	Termenul limită de depunere a fost respectat	Solicitantul este eligibil, conform art. 1 și 2, cap. I, din prezentul ghid	A fost folosit formularul potrivit de cerere de finanțare publicat pentru această sesiune de selecție	Propunerea este redactată în limba română	Bugetul este inclus în propunere, prezentat în formatul prevăzut în Ghidul solicitantului - Anexele 3 și 4, exprimat în lei și conform cu prevederile din Cererea de finanțare - Anexa 2	Solicitantul are datorii la bugetul de stat, la bugetul local și/sau se află în litigiu cu finanțatorul (criteriu obligatoriu/eliminatoriu).	Cuantumul contribuției proprii este de minim 10% (criteriu obligatoriu/eliminatoriu).	Proiectul promovează centenarul 100 (doar pentru anul 2018) (criteriu obligatoriu/eliminatoriu)	Valoarea finanțării solicitate se încadrează în limitele stabilite în prevederile perzentului ui ghid	Declarațiile solicitantului au fost completate și semnate conform cu prevederile din Cererea de finanțare (Anexele D1, D2 și D3)	Contribuția solicitantului este de minim 10% din valoarea totală a proiectului	A fost folosit formularul potrivit de cerere de finanțare publicat pentru această sesiune de selecție	Documentele suport cerute sunt atașate (cele enumerate la capitolul II din Ghidul Solicitantului)	Proiectul are legătură cu domeniul de activitate sport
C.S. Ambitia Madalin	Stagiu de pregătire centralizat	DA	DA	DA	DA	DA	NU	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
C.S. Berceni	Promovam badmintonul in mediul rural	DA	DA	DA	DA	DA	NU	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
C.S. Aurora Baicoi	Sport pentru viitor	DA	DA	DA	DA	DA	NU	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
A.J. Rugby Prahova	Campionatul judetean de minirugby Prahova	DA	DA	DA	DA	DA	NU	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
A.J. Handbal Prahova	Dezvoltarea handbalului prahovean feminin minihandbal si junior IV	DA	DA	DA	DA	DA	NU	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA
C.S. Academia Junior Ploiesti	Dezvoltarea handbalului prahovean masculin minihandbal si junior IV	DA	DA	DA	DA	DA	NU	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA



DIRECTOR,
Prof. Laurentiu Nicolescu